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2.10.25 Calculer les dimensions du cylindre de plus grand volume qu’il est possible de
cacher sous un cone circulaire droit de rayon 4 cm et de hauteur 12 cm.
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4.2.12 Une étude a montré que l'indice de satisfaction (sur une échelle de 1 a 10) des
clients abonnés a un service Internet était donné par la fonction s définie par

20In(t + 1 L
_ n(t+ 1) + > 1
t+1

s(t)

ou t représente le nombre de mois écoulés depuis le début de 'abonnement (cette fonction
n’est valable qu’a partir de la fin du 1* mois).

a) Quel est l'indice de satisfaction aprés 5 mois d’abonnement (réponse a deux déci-
males) 7

b) Sil’abonnement est conclu le 1°* janvier, au cours de quel mois I'indice de satisfaction
est-11 maximal 7

c) Calculer lim s(t).
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4.2.12 Une étude a montré que l'indice de satisfaction (sur une échelle de 1 & 10) des
clients abonnés a un service Internet était donné par la fonction s définie par

20In(t+ 1 t
_ n(t+ 1)+ £> 1
t+1

s(t)

ol ¢ représente le nombre de mois écoulés depuis le début de I’'abonnement (cette fonction
n'est valable qu’a partir de la fin du 1** mois).

a) Quel est I'indice de satisfaction aprés 5 mois d’abonnement (réponse a deux déci-
males) ?

b) Sil’abonnement est conclu le 1°* janvier, au cours de quel mois 'indice de satisfaction
est-1l maximal 7

c) Calculer lim s(%).
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[ e e




